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Školska godina 2024./2025.

(razrednik) (razred)

Raspored sati mijenja se u pravilu oko tri puta godišnje, a zbog promjene
rasporeda, mijenjaju se i termini jutarnjih informacija za roditelje.
U školi su vam na raspolaganju: razrednik, svi predmetni nastavnici, stručna
služba, voditelj praktične nastave, voditelj stručne prakse te ravnatelj.

Zabranjeno je pušenje, konzumiranje alkohola i bilo koje vrste narkotika u
svim prostorima Škole.
 
Izdavanje potvrda: popunjene potvrde i obrasce učenici će ostaviti u ormariću
postavljenom pokraj zbornice. Ovjerene potvrde učenici mogu podići na odlasku
kući.
 Do naše Škole vozi autobusna linija br. 128, koja kreće s okretišta na
Črnomercu u pravcu Lukšića. Raspored vožnje autobusa linije 128 istaknut je u
oglasnom ormariću Škole, kao i na web stranici ZET-a.
 

 Molimo učenike da ne kasne i da se u autobusu ponašaju pristojno.

Na početku školske godine, bit će potrebno uplatiti 20 eura:

za osiguranje od nezgode 5 eura. Svi naši učenici moraju biti
osigurani. Svake godine osiguranje se obnavlja i vrijedi za tekuću šk.
godinu (od 1.9.2024. do 31.8.2025.)
za mapu praktične nastave 15 eura (mapa vrijedi sve tri godine).

Predviđeno je da roditelji donesu novac na ovaj prvi roditeljski sastanak.
Za predani novac biti će izdana potvrda.

 Želimo vama i vašim obiteljima dobro zdravlje i ugodan boravak u
Školi.

 Pozivamo vas na suradnju, a svi zaposlenici Škole za montažu
instalacija i metalnih konstrukcija, stoje vam na raspolaganju.

Dobrodošli!



Poštovani roditelji, dragi učenici prvih razreda!

Drago nam je da ste našu školu izabrali kao izbor za nastavak obrazovanja.
Nadamo se da će se nastava odvijati na uobičajeni način te da će vaša djeca
dolaziti u školu na nastavu. 
Ako pogledate web. stranicu naše Škole, vidjet ćete puno visokih plasmana
naših učenika na natjecanjima prijašnjih godina.
U našoj Školi postoji višegodišnja praksa održavanja roditeljskih sastanaka
početkom mjeseca rujna. Za sada planiramo takav sastanak 17. 9. 2024. god.
Molimo vas da sastanku svakako prisustvujete jer ćete dobiti odgovore na sve
što vas zanima o školovanju vaše djece. 
O roditeljskim sastancima kroz godinu bit ćete obaviješteni preko svoje djece i
preko web stranice Škole.
Molimo vas, da i inače, pratite našu web stranicu tijekom cijele školske godine
jer se na njoj nalaze sve važne informacije kao i na facebooku i instagramu. 
U nastavku je nekoliko općenitih informacija koje će vam, vjerujemo, olakšati
snalaženje u prvim danima boravka u novoj sredini.
U Školi boravi oko 500 učenika raspoređenih u 20 odjeljenja. Osim
trogodišnjih zanimanja, ponosni smo što smo upisali petu generaciju
strojarskih tehničara koja traje 4 godine. 
Škola radi u samo jednom, jutarnjem turnusu.
Nastava počinje u 8,00 sati, a završava između 13,00 i 14,00 sati.
Veliki odmor je nakon drugog sata u periodu od 10,25 do 10,55 sati.
Praktična nastava u školskim radionicama također počinje u 8,00 sati.
Raspored sati za sve razrede bit će dostupan na webu Škole do kraja rujna.

Trajanje školske 2024./ 2025. godine:
Nastava počinje: 9. 9. 2024., a završava 13. 6. 2025. god.

Prvi dio zimskog odmora traje od 23. 12. 2024. do 6. 1. 2025. god.
Nastava počinje: 7.1.2025.god.

Drugi dio zimskog odmora traje od 24. 2.2025. do 2. 3. 2025. god.
Nastava počinje: 3. 3. 2025. god.

Proljetni odmor: 17. 4. 2025. do 21 .4. 2025. god.
Nastava počinje: 22. 4. 2025. god.

Ljetni odmor počinje: 16.6.2025. god. 

Prvi razredi su do drugog polugodišta u Školi i dva puta tjedno imaju praktičnu
nastavu školskim radionicama.
Bravari, instalateri kućnih instalacija i rukovatelji samohodnim građevinskim
strojevima su u školskim radionicama do kraja nastavne godine. Nakon toga
obavljaju ljetnu praksu.
II. i III. razredi imaju tjedan dana nastave/tjedan dana prakse do završetka
školovanja.
Obaveza je za sve učenike jednom mjesečno donositi izvještaj o obavljenoj
praksi voditi dnevnik rada.
Dužnost je učenika redovito dolaziti na teorijsku i praktičnu nastavu, a dužnost
je roditelja brinuti o svom djetetu!
Pedagoške mjere: 

opomena razrednika
ukor
opomena pred isključenje i
isključenje iz škole

mogu se izreći kako zbog određenog broja neopravdanih izostanaka, tako i za
različita druga neprihvatljiva ponašanja (verbalno i fizičko nasilje, ometanje
nastavnog procesa, konzumiranje psihoaktivnih tvari i sl.)
Sukladno Pravilniku o pedagoškim mjerama, svaki teži izgred i veći broj
neopravdanih izostanaka obavezni smo prijaviti policiji i centru za socijalnu
skrb.
Upozoravamo učenike da čuvaju svoju i tuđu imovinu jer za istu ne možemo
odgovarati. (To se odnosi posebno na mobitele, satove i nakit.) 
Svi učenici naše Škole moraju biti osigurani.
Svaki razrednik i nastavnik ima planirano vrijeme primanja roditelja u jutarnjem
turnusu, prema rasporedu koji ćete dobiti.
Molimo da se, osim u hitnim slučajevima, pridržavate navedenog termina.
Razrednici, svi nastavnici, stručni suradnici i ravnatelj, imat će popodnevno
primanje roditelja (u pravilu) zadnju srijedu u mjesecu, od 17,30 do 18,30
sati. 
Raspored informacija i primanja roditelja u vrijeme nastave dobit ćete na prvom
roditeljskom sastanku, a o svakoj promjeni termina saznat ćete od vašeg
djeteta ili na web stranici Škole.


